



三湘股王争霸赛下周开赛 股市“高富帅”，等你来挑战

三湘股王争霸赛 第①季

第一季赛程：7月8日-9月30日

报名方式

报名电话0731-84326299
注册网址:stock.voc.com.cn
联系人:许胜 黄文成
赛制:详见stock.voc.com.cn

捧场请关注

新浪微博:三湘财富俱乐部
官方微信:三湘财新



百位专业顾问教你投资

“在他人恐惧时贪婪”，这是巴菲特的名言，但知易行难。每当大盘逼近底部之时，总有不少投资者割肉斩仓离场。此时，专业人士的示范作用，也许能为目前正处在恐惧中的投资者提供一支“镇静剂”。

为此，本报召集了全省近50家券商的超过100位投资顾问，通过虚拟盘比赛形式，以报纸、网站、微博、微信等全媒体形态，全方位展示其专业投资技巧和投资水平。

华林证券刘光荣和英大证券段春超，这两位投资顾

问在前不久的“新浪投资顾问大赛”中获得了优秀奖。他们认为，类似集中一个区域内证券机构的投资顾问举行模拟炒股大赛，这在全国尚属首次，“举办这样的比赛，一是对省内投资顾问的一个集中展示；二是通过比赛，在投资者中树立依靠专业人士理财的理念。”

随着目前投资品种不断丰富、投资手段不断增加，普通投资者也越来越难以适应市场发展。因而投资者借助专业投顾进行投资将是顺势所趋。

湖南资深投资人士吴镇南表示，不少投资者在投资实践中缺乏必要的投资技能，却又不善于借助于专业机构和专业人士，在投资上“单打独斗”，财富之路走得并不顺畅，“获得专业人士的指点和支撑非常有必要。”

投顾作为专业投资分析人士，其掌握的投资技能和投资手段更为丰富，其在大跌后的选股思路、选股技巧，能够在未来牛市中为投资者提供一定的参考。这样一来，虚拟投顾大赛就成为了一场“鲜活”的投资教育课。

邀请函

挑战“高富帅”

今年春节以后，A股即将触及20%的熊市红线。沪深市值蒸发了4.6万亿元，每个账户平均损失8.51万元。大幅波动也让即使是超级大户也亏损严重，一些曾经的股市“高富帅”，经历此轮暴跌洗礼后，又回到了“矮矬穷”。

对于一些被深套的投资者来说，熊市的漫漫黑夜非常难熬，割肉心痛，抄底也心痛，卧倒等待也急得心痛。与其干熬着，不如通过虚拟比赛练练手，先在网络上实现“高富帅”的财富梦。

此次“三湘股王争霸赛”虚拟比赛分为虚拟投顾组和虚拟业余组，起始资金均为100万。无论你是默默无闻的小散户，还是大名鼎鼎的投资高手，或是专业一流的投顾，也不分你是初涉股市的新手，还是久经沙场的老口子，都可以在我们这个舞台上一显身手。

参赛规则

1、虚拟盘投顾报名先由营业部把有意参赛的投顾姓名、个人简介、通讯方式、执业号码、所在营业部、一寸彩照，统一报给本报。正式比赛时，再通过以上网站，完成最后的实名注册。

2、民间选手在以上网站自由注册报名，必须留下真实电话号码，以便于通知获奖信息，参赛可用昵称和真实姓名。

在退潮的沙滩上捡珍珠

巴菲特曾经说过，只有当大潮退去的时候，才知道谁在裸泳。而大潮退去的时候，珍珠也会散落在沙滩上。投资者如何去捡起这些珍珠，参与三湘股王争霸赛是一个非常不错的方式。

“在当前市场状况下，通过实盘操作去验证哪些股票是珍珠，哪些股票是沙砾，风

险非常之大。而在模拟炒股系统中，无须承担风险，可以通过不断试错的方式，去找到最有价值的投资品种。”湖南资深投资人士李布维认为，通过模拟炒股，投资者可以锻炼自己的投资技巧，验证自己的投资判断，也借此练习“如何在退潮的沙滩上捡珍珠。”

吴镇南则认为，在市场底部尚未筑成的情况下，投资者宜以静制动，“但是一直观望，也容易让人丧失市场感觉，在模拟炒股中，通过排名的刺激，能够让投资者保持市场感觉，发现行情启动的先兆，一旦行情来临，即可快人一步，抢先骑上大黑马。”

行情猜想

下半年能否迎来大反击

6月以来流动性压力的突袭，给5月还很火热的市场泼了一盆冷水，最终以12%跌幅收官2013年上半年行情。在上半年创下新低1849.65点的新低后，下半年是否有望迎来大反击？

【猜想一】
大盘区域：1800-2500
实现概率：80%

6月底，大盘在跌破1900点后，以一个“V”走势实现大逆转。6月最终收官在去年低点1949点上方，目前已在该位置上方运行5个交易日，可

见其支撑力度较大。而向上2500点附近是多个小顶部区域，也是近两年来反弹一直未能突破的区域。

世纪证券鹿大川预计，下半年主要是在1800-2300点区域震荡，而极限区域是1650-2350点。

中信证券判断今年下半年上证指数核心运行区间下限在1900点，上限在2500点。

【猜想二】
7月底8月初重启IPO
实现概率70%

端午节前证监会启动了

新一轮新股发行体制改革，意味着为期9个月的停新即将结束。国金证券高远认为，IPO重启只是时间问题，预计为7月底8月初的概率比较大。

【猜想三】
创业板挤泡沫
实现概率75%

自去年年底以来，创业板走出了一波凌厉的攻势，阶段涨幅高达90%。有私募人士指出，创业板未来两个月风险特别大，估值明显偏高，许多公司在5月也被产业资本大量减持。 ■记者 黄文成

汇市牌价

币种	钞买价	币种	钞买价
英镑	902.66	日元	5.948
港币	78.29	澳元	563.06
美元	607.27	澳元	544.85
瑞郎	626.31	欧元	772.79

截至7月1日18时，数据仅供参考

外汇牌价由中国银行湖南省分行友情提供
咨询电话：0731-82580629
中国银行网上银行提供个人结售汇服务



刚刚过去的“黑色”六月，让“钻石底”、“玫瑰底”、“钢钢底”等等都化为浮云。不过，A股历史上每一轮大牛市之前，总是伴随令人窒息的下跌。如何在黑夜中寻找光明，是当前投资者要做的功课。

为了保持市场热度，为未来的行情保存火种，三湘都市报与省内证券机构将于下周联合推出全新一期“三湘股王争霸赛”。

此次比赛将全省各大券商的投资顾问汇聚在一起，通过虚拟炒股比赛的方式，向投资者展示专业人士的投资理念和技巧；投资者也可以在比赛中磨砺投资功夫。

■记者 李庆钢 黄文成